Caleula los valores de las abscisas a y b que aparecen en el grafico, v, después,
comprueba que las areas de las dos regiones sombreadas son iguales:
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Elvalor = = a es donde ambas funciones se cortan f(a) = gla) = 1
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Por otro lado observamos que g{b) = 2:
Inb=2;
b=e?
El area bajo la curva y = f(x) es:
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Al drea bajo la curva de g es la siguiente integral menos el rectangulo de base

b —a y de altura 1:
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Esta integral se calcula con el método de integracion por partes:
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El area del rectangulo es:

Restando estos dos resultados obtenemos el area sombreada de arriba:
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Dada la funcion f(r) = ¥, se pide:

a) Encontrar el valor de a que verifica que F(0) =0y F(1) = 3 - In(4), donde F de-
nota una primitiva de f.

b) Considerando el valor de a obtenido en el apartado anterior, estudiar y repre-
sentar graficamente la funcion f en todo su dominio y calcular el area limitada
por la curva y el gje X entre x=-1y x=1

a) Observamos que la integral [ f(7) es inmediata de tipo logaritmico (recordar la
tabla de integrales inmediatas):
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Tenemos que F/(0) = 0:
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Y tenemos que F(1) = 5 In(4). Sabemos que k=0
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b) Dada la funcién racional f(r) = ;—,ﬁ—, sabemos que su dominio es E ya que el
denominador 31 + 1 no se anula para ningun valor real. Ademas, tiene simetria
impar ya que:
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J(=x) = =—f(x)

Para representar graficamente la funcién tenemos que calcular al menos:

1. Puntos de corte con los ejes:

= Punto de corte con el eje x (y=0):
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Corta al eje x en el punto (0,0). También es punto de corte con el eje y
{x=0).

2. Asintotas:

= Asintota vertical no tiene ya que el dominio de f es E.

= Asintota horizontal:
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f tiene asintota horizontal de ecuacion y=0.
= No tiene asintota oblicua.

3. Monotonia:

Comenzamos calculando los puntos criticos de f:
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Con estos puntos criticos estudiamos la monotonia de f en la siguien-

te tabla:
. - W3 LT '
Signo f'(x) — + =
Monotonia f{x) | Decrece Crece | Decrece
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* f tiene un minimo cn[—‘fT‘F.f[' L'

» f tiene un maximo en [“T? Fl220) = (o Svn)

Hemos de calcula el area de la region sombreada. Al ser una funcién impar el
area buscada es:
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